



他免费给社区老人理发14年 “一辈子坚持干好一件事”



“最美盛京义勇”②

免费为老人理发14年

6月26日下午,与其他追求时尚,拿捏着“国际范儿”的理发店不同,王亮的理发店内工作人员全都穿着带有“盛京义勇”字样的红马甲。然而,每个人脸上带着笑容,给人暖洋洋的感觉。

“大爷,这一晃一个月没来了?”住在附近的王大爷刚刚坐在理发椅上,王亮为他围好围裙,然后手中理发剪刀开始飞舞起来,“病了,这不刚出院就来了嘛。”

王亮说,附近社区的老人许多都很熟,要是哪个来得少了,心里都有数,“老不来我还得打听打听,是身体不舒服了,还是遇上啥事了。”

“对于老人,他们不需要发型多么时髦,更需要的是舒适和清爽。”王亮告诉记者,给老人理发,自己独有一套心得,就是时间不能太长,剪好的发型不能太长也不能太短,“留长了不舒服,留短了会冷。”

王亮说,按照最开始的规则,是70岁以上的老人免费理发,但实际上并不局限于此,“不管多大岁数,是老人我们就接待。就算不是老人,只要有需求我们也愿意帮忙。”

坚持义务为老人理发,王亮已经坚持了14年。用他的话,“店开在社区,做的都是邻居生意,回馈给社会的只能是手上这点服务了。”

腿脚不便的老人他上门服务

在王亮理发店对面居民楼,有一位已经82岁的医学教授,老人身体原因已经不能行动,只能坐在轮椅上。而家住7楼,老人平时很少出门,更别说剪头理发了。

“老教授献身医学事业一辈子,那得救了多少人,又教出多少好医生。这点事咱不得给服务好?”于是王亮每个月带着工具上门义务理



王亮不但手艺精湛,人品也好,找他理发的人络绎不绝。本稿图片由辽沈晚报记者 王迪 摄

发,“老人家每次看见我都特别高兴,他高兴我也高兴,觉得做这些是值得的。”

老教授对王亮很感激,“最开始几次都要给我钱,那我怎么能收?”王亮说,因为老人很少外出,对外面的事很感兴趣。于是理发的时候,王亮就给老人讲外面的事,说到一些有趣的地方,老人总是呵呵呵笑不停。

“大爷,再笑就剪坏了啊!”王亮提醒老人时,大爷就说,“你这剪刀用得比我年轻时用手术刀差,坏不了。”

在王亮的记录本里,像这位老教授的老人还有十几位,“平时翻翻本子,看看哪位老人到时间该理发了,我就去呗,和老人们相处也是很开心的。”

理发店成为盛京义勇驿站

王亮的理发店,还是盛京义勇的服务驿站,“除了是执勤盛京义勇的休息站外,也可以随时提供服务。”王亮说,但凡有人走累了到理发店坐一会儿,喝点水,借厕所都没问题,“千万别不好意思,我们肯定热情接待。”

除了王亮自己,店里7名员工也被王亮发展成为“盛京义勇”,“理发店的员工,都是年轻人,多承担点社会责任,对人对自己都有好处。”

新冠疫情期间,理发店的生意少了,王亮和店员们却把更多的精力投入到盛京义勇志愿服务当中。

“那时候我们也主动参与到社区守望岗、防疫执勤这些事,给居民们测量体温、登记。”王亮表扬自己的员工,“大冬天站岗有时候半天儿,有时候一整天,这些孩子们都没有叫苦叫累。”

看到其他参与疫情防控的工作人员辛苦,王亮还把义务理发送到了防控一线,“社区、防疫点位、派出所,那些坚守在岗位上的工作人员都没有时间理发,我们就帮帮忙。”

此外,王亮还经常带着员工参加公益活动,“敬老院、儿童福利院我们都去,送点需要的物资,给有需要的老人孩子理发,谁叫咱们就会这个呢。”

“以我之擅长,济他人之所需。”王亮说,义务理发是自己能力所及范围内的事,这件事自己会一直坚持下去,帮助别人快乐自己。

辽沈晚报首席记者 吕洋



王亮和他的员工都是盛京义勇的参与者。



四川人罗永虎 在沈22年安居乐业 乐不思蜀

阳让我立业成业乐业并且娶妻生子,安定下来。

回忆过去是为了珍惜现在,展望未来。1999年来沈阳做海鲜生意之前,罗永虎跟着堂哥在北京做海鲜生意,积累了一定的经验,觉得自己能单干了,就选择来沈阳创业,最初是在沈阳老北行地下室摆摊开始起步。“当初在五小三小区租房住,家里条件不好,没钱结婚,做了一年多生意攒了一些钱,才和我爱人办的婚礼。”罗永虎回忆,摊位从北行地下室搬到大厅里,一直没舍得雇人,都是夫妻俩自己干,“累是累一些,但是有付出就有回报,自己肯干是一方面,另一方面是沈阳的消费能力、生活水平和经商环境让

我们的小买卖慢慢做大了。”

因为沈阳接纳了他,让他事业有成,罗永虎反过来回报沈阳对自己的关爱。2017年本报报道推荐罗永虎荣获了“辽宁重诺守信人物”称号,获得了5000元奖金,他陆续把奖金捐给了需要帮助的人。

“我能参与送考生的活动吗?”今年6月初,看到本报组织爱心送考生的报道后,罗永虎在点赞的同时想参加公益活动,得知本次活动由专门机构来实施,罗永虎不免有些失望,记者建议他在中考前可以参加相关活动,“要得、要得!”罗永虎用纯正的四川话回应。

因为对沈阳这座城市有真情实感,罗永虎曾主动发起公益活动。今年春节没能回四川老家过年,

他想到的是留在沈阳过年的其他人,“外地人回不去老家的,儿女不能从外地回来陪老人的,我想为他们尽一份力。”罗永虎用行动做些实实在在的,汤圆、饺子各买100份,带着两个孩子把东西送到魅力之城社区,委托社区工作人员给留守人员、独居老人发放,表达一点心意。

光荣加入中国共产党、出任辽宁省四川商会副会长……罗永虎在沈阳的进步和奋斗一直在持续,回想在此打拼的22年,罗永虎收获的是满满的幸福和无限动力,“现在我们家彻底是沈阳人了,两个孩子都是在沈阳出生的,一个上大学了,一个上小学,在沈阳创业置业,根就在这里了。”

辽沈晚报记者 吉向前



四川南充人罗永虎在沈阳生活了22年,娶妻生子安居乐业。 辽沈晚报记者 吴章杰 摄

百业信息	
业务咨询:钱艳冰 13614049259	
郑重提示:本原信息不做为双方交易法律依据,使用本信息,请仔细核对相关证照,一切交易行为自行承担法律责任。	
店铺转让	房产信息
医药公司出售 年销售额9500万,真实可靠,无欠款。 因家中有事现1100万出售,一年左右回本。 有意者短信联系。T:15541555829	招聘 ◆鞍山龙之梦清水89平15842078673 ◆招聘办公室内勤人员13700020957
养老院出售 地处蒲河大集北侧,占地18亩,建筑面积两千余平米。现营业中,年收入40万以上。 电话:15940190988 于先生	托老养护 花园式养老院 费用低营养医养结合 88273999
声明 ◆吴斌遗失沈阳荣盛中天房地产开发有限公司开具的浑南区浑南中路53甲-25号1-15-2的首期收据0113309金额387891元,定金收据0113308金额10000元,声明作废。	
便民服务 ◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333	

盘锦精细化工产业开发区控制性详细规划环境影响评价第二次公示

为论证盘锦精细化工产业开发区控制性详细规划的环境可行性,盘锦精细化工产业开发区管理委员会已委托辽宁省环境规划院有限公司就该规划开展环境影响评价工作。目前环境影响评价报告书已基本编制完成,即将报送审查,根据《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现向公众公开其有关环境保护信息。

一、规划概述及环评结论 盘锦精细化工产业开发区位于盘锦市双台子区,北起太平河—305国道,南至南四街,东305国道,西至太平河,规划用地面积为14.07平方公里。园区重点发展精细化工和高新技术产业。盘锦精细化工产业开发区控制性详细规划在落实各项环保措施后,规划实施对环境的不利影响可以得到有效控制和缓解。因此,从环境保护角度而言,《盘锦精细化工产业开发区控制性详细规划》是整体可行的。

二、征求公众意见的范围和主要事项 (1)征求公众意见的范围:征求公众对本规划的环境影响、污染防治措施、规划布局选址等环境保护方面的意见和建议。(2)征求意见的主要事项:①目前规划区及周边现有的环境状况及主要存在的环境问题?②规划实施对环境将会产生何种影响?这种影响是否在可接受范围内?③从环境角度考虑,您是否赞同本规划的实施?④对本规划的环境保护工作有何建议?⑤其他方面的意见和建议?

三、公众意见表 <http://www.mee.gov.cn/xxgk/2018/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx> 四、公众提出意见的方式和途径 单位:盘锦精细化工产业开发区管理委员会 联系人:刘先生 电话:0427-3568506 提交公众意见时,应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名制方式提交意见并提供常住地址。

五、公众提出意见的起止时间 本次信息公布和征询公众意见的有效期限自公示之日起10个工作日。